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ZAPISNIK 
 

4. seje sveta staršev  dne, 21. 3. 2011 
s pričetkom ob 18. uri v prostorih šolske knjižnice 

 
Prisotni: Tomaž Čeplak, Peter Ambrožič, Tanja Miličič, Natalija Zimet, Maja Kranjc Završnik, 
Tatjana Maček, Maja Ravnjak, Aleksander Županek, Borut Gostenčnik, Natalija Oprešnik, Jožica 
Kozar, Karel Smodiš, Alenka Fortič 
 
Opravičeno odsotni: Tea Hauptman, Rasta Fašmon 
Odsotni: Natalija Robič, Rado Svenšek, Brigita Lep, Irena Nezman, Vladimir Stoper 
 
DNEVNI RED: 

1. Potrditev zapisnika 3.seje sveta staršev 
2. Pobude in predlogi staršev 

 
Predsednik, g. Smodiš, je pozdravil prisotne in dodal še tretjo točko dnevnega reda in sicer 
LETNO POROČILO OŠ KAMNICA ZA LETO 2010.  
 
Člani sveta staršev soglasno potrjujejo dnevni red 4. seje. 
 

K 1 

 
G. ravnatelj je podal odgovore na zapisnik 3. seje sveta staršev.  
 
K1/1 
V zvezi z interesno dejavnostjo angleščine g. ravnatelj prisotne seznani, da sta za dejavnost 
predvideni 2 uri, ki se razdelita v 3 ure, kar predstavlja 90 minut pouka, ki se izvaja v 5 razredih. 
Starši opozorijo g. ravnatelja, da učitelj porabi del časa za to, da zbere učence in jih pripelje do 
učilnice. G. ravnatelj bo opozoril učitelja.  
 
K1/2 
Glede nabave smučarske opreme g. ravnatelj člane Sveta staršev seznani  da šola zaradi visokih 
cen ni zmožna nakupa le-teh. Seznani jih z dopisom MŠŠ. Zavod za šport RS Planica bo v 
sodelovanju z Ministrstvom za šolstvo in šport v letu 2011 pripravil akcijo za nakup opreme za 
smučarski tek. V kolikor bo zanimanje šol  za nakup opreme dovolj veliko, bo akcija izpeljana že v 
tem letu, oprema pa dobavljiva predvidoma v mesecu novembru 2011. G. ravnatelj pove, da bi 
šola tako nabavila 30 kompletov opreme za smučarski tek. 
 
K1/3 
G. ravnatelj prisotne seznani, da je šola v skladu z zakonom dolžna izvajati en tuj jezik. Novost v 
letošnjem letu je pouk francoskega jezika, prejeli pa smo tudi ponudbo za izvajanje španščine. V 
kolikor bo interes učencev dovolj velik, bomo v prihodnjem letu izvajali tudi pouk španščine. 
 
K1/4 
G. ravnatelj pojasni, da je od leta 2006 uveden Pravilnik o izvajanju diferenciacije pri pouku v 
osnovni šoli  (Uradni list RS, št. 70/05 – uradno prečiščeno besedilo in 60/6) in ga je šola dolžna 
izvajati. Nivojski pouk poteka pri predmetih slovenščine, matematike in angleščine na treh ravneh 
zahtevnosti. Skupine se oblikujejo po normativih, ki jih določa Pravilnik o normativih in standardih.  
 
Ga. Maček  izrazi nestrinjanje v zvezi z delitvijo otrok glede na sposobnosti, saj je le-ta 
odločilnega pomena pri vpisu v srednjo šolo. Predsednik Sveta staršev g. Karli Smodiš prisotne 
seznani, da bo o tem tekla razprava z ministrom za šolstvo na eni od prihodnjih sej Aktiva sveta 
staršev mariborskih osnovnih šol.  
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K1/5 
G. ravnatelj starše seznani, da bodo na prihodnji seji Sveta staršev na osnovi Pravilnika o 
spremembah in dopolnitvah Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov (Uradni list RS 37/2010),  
podali pisno soglasje za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za 
posamezen razred.  
Starše opozori, da na prihodnjih govorilnih urah skupaj z razrednikom pregledajo seznam 
delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv. Smiselno je, da učenci uporabljajo le tiste učbenike, ki so 
izpolnjeni 50% ali več.  
g. Aleksander Županek je mnenja, da naša šola uporablja več delovnih zvezkov kot ostale 
osnovne šole. Prav tako je opozoril na problem pri pouku angleščine, kadar imajo učenci za 
nalogo branje angleških knjig. Ker je le – teh v knjižnici manj kot učencev, je gradivo težko 
pravočasno pridobti. Sam je mnenja da se uvede red pri izposoji, saj imajo sicer starši 
obveznosti, da knjige bodisi kupijo ali kopirajo. 
 
SKLEP 1: Starši na govorilnih urah pridobijo mnenje glede uporabe delovnih zvezkov in 
drugih učnih gradiv, ki ga podajo na naslednji seji Sveta staršev.  
 
K1/6 
Starši se pritožujejo zaradi pasjih iztrebkov na šolskem igrišču. G. ravnatelj jih seznani, da je  
igrišče javna površina in da ne more prepovedati vstopa obiskovalcem.  
 
K1/7 
G. ravnatelj starše seznani, da je šola donatorsko prejela nekaj sredstev proti ušem, ki so jih 
razdelili med otroke iz finančno šibkejših družin. Eno učenko pa so prosili, da naj ostane doma. 
 
K1/8 
Ravnatelj člane Sveta staršev seznani, da zadnji dan pouka ne predvideva podaljšanega bivanja 
temveč samo razdelitev spričeval kot je to zapisano v Pravilniku o šolskem koledarju za osnovne 
šole (Uradni list RS št. 63/08 in 45/10).  
 
K1/9 
g. Smodiš starše opozori na naslednjo izredno sejo, ki bo v mesecu aprilu. Izredna seja bo 
sklicana zaradi razpisa imenovanja ravnatelja saj morajo starši podati mnenje o prijavljenih 
kandidatih. 
 
SKLEP 2: Svet staršev soglasno potrjuje termin naslednje seje Sveta staršev, ki bo 
predvidoma tretji teden v mesecu aprilu oz. takrat, ko bodo izvedene vse potrebne 
aktivnosti v zvezi s postopkom za imenovanje ravnatelja.  
 

K 2 
 
K2/1 
Ga. Tatjana Maček je zastavila vprašanje, če šola izvaja krožek namiznega tenisa. G. ravnatelj 
pove, da ima šola na razpolago 3 mize in da še le ta ni vpeljan. V kolikor je izvajalec zunanji, je 
zadeva plačljiva, lahko pa je tudi prostovoljec. 
 
G. ravnatelj pove, da bo šola v prihodnjem šolskem letu imela tudi navijaško skupino. 
 
K2/2 
Ga. Natalija Oprešnik je vse prisotne opozorila, da naj preverjajo kaj otroci počnejo na portalu 
Facebook, kaj se pogovarjajo, kakšne fotografije dodajajo ter koga imajo za prijatelje. Starši naj s 
tem seznanijo tudi ostale starše na govorilnih urah. 
 
G. ravnatelj starše opomni, da je v publikaciji zapisano, da je strogo prepovedana uporaba 
elektronskih naprav, ki omogočajo kakršnokoli zajemanje avdio in video posnetkov. Takšna 
kršitev se kaznuje z odvzemom. 
  

K 3 

 
G. ravnatelj predstavi Letno poročilo OŠ Kamnica za leto 2010, ki zajema predstavitev osnovne 
šole, organiziranost javnega zavoda in predstavitev odgovornih oseb, finančno poslovanje, 
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porabo in vlaganja stredstev v opredmetena osnovna sredstav, investicijsko in tekoče 
vzdrževanje ter zaloge, prispevke razredov za šolski sklad, sodelovanje z okoljem, dolgoročne in 
letne cilje posrednega uporabnika, realizirane cilje iz letnega programa dela, učni uspeh po 
posameznih razredih, prikaz uspeha na nacionalnem preverjanju znanja, dodatni in dopolnilni 
pouk, interesne dejavnosti, fakultativni pouk, druge dejavnosti in projekte, vrsto AV opreme na 
šoli.  
 
 
Seja je bila končana ob 19.15. 
 
V Kamnici, 22. 3. 2011 
 
 
 

Zapisala: 
Simona Merc 

 

 Predsednik sveta 
staršev 

Karel Smodiš 
 
 

 


